

№ з/п	Назва установи, з якою є співпраця	Назва договору про співпрацю	Дата укладання догшовору	Термін дії договору	Ким підписа но договір	Зміст договору
УГОДИ ПРО МІЖНАРОДНУ СПІВПРАЦЮ						
1.	Кутновський шпиталь місцевого самоврядування м.Кутно . Республіка Польща	Договір про співробітництво в галузі практичного професійного навчання	07.07.2016 р.	2022р.	Директор Марек Пьотр Кієлчевський	Забезпечення удосконалення освітньої, наукової і практичної медичної діяльності у справі подальшого співробітництва в цьому напрямку. Активна участь в розвитку медичних наук і практичної медицини , співробітництво між сторонами з метою забезпечення високого рівня підготовки спеціалістів, беручи до уваги прагнення наукових і студентських кіл до налагодження ближчих взаємин, а також кращого ознайомлення з науковими і культурними досягненнями наших народів.
2.	Беланський шпиталь ім.ксьондза Єжи Попелюшко м.Варшава Республіка Польща	Договір про співробітництво в галузі практичного професійного навчання	04.03.2019р	2024р.	Директор Дорота Гальчинська-Зих	Забезпечення удосконалення освітньої, наукової і практичної медичної діяльності у справі подальшого співробітництва в цьому напрямку. Активна участь в розвитку медичних наук і практичної

						<p>медицини , співробітництво між сторонами з метою забезпечення високого рівня підготовки спеціалістів, беручи до уваги прагнення наукових і студентських кіл до налагодження ближчих взаємин, а також кращого ознайомлення з науковими і культурними досягненнями наших народів.</p>
3.	ТзОВ «Естетік Дентал» м. Пештяни, Словацька Республік а	Угода про співпрацю	18.11.2019 р.	2024р.	Керуюч ий Ігор Кибич	<p>Спільна співпраця з метою розвитку та розширення відносин з врахуванням взаємних інтересів в науковій, лікувальній та освітній стоматологічних сферах, з метою поліпшення якості підготовки фахівців, закріплення теоретичних знань та їх застосування під час практичної діяльності .</p>

4.	ТзОВ «Креїшн оф Смайл» м. Трнава, Словацька Республіка	Угода про співпрацю	08.12.2020 р.	2025р.	Керуючий Остап Гаврилюк	Спільна співпраця з метою розвитку та розширення відносин з врахуванням взаємних інтересів в науковій, лікувальній та освітній стоматологічних сферах, з метою поліпшення якості підготовки фахівців, закріплення теоретичних знань та їх застосування під час практичної діяльності
5.	ТзОВ «Ортором», м. Попрад, Словацька Республіка	Угода про співпрацю	14.11.2019 р.	2024р.	Керуючий доц. Володимир Бородач	Спільна співпраця з метою розвитку та розширення відносин з врахуванням взаємних інтересів в науковій, лікувальній та освітній стоматологічних сферах, з метою поліпшення якості підготовки фахівців, закріплення теоретичних знань та їх застосування під час практичної діяльності

6.	ТзОВ «Петрів Клінік» м. Жиліна, Словацька Республіка	Угода про співпрацю	04.03.2020 р.	2025р.	Керуючий Тарас Петрів	Спільна співпраця з метою розвитку та розширення відносин з врахуванням взаємних інтересів в науковій, лікувальній та освітній стоматологічних сферах, з метою поліпшення якості підготовки фахівців, закріплення теоретичних знань та їх застосування під час практичної діяльності
7.	ТзОВ «Одонтологія» м. Ліптовський Мікулаш, Словацька Республіка	Угода про співпрацю	19.11.2019 р.	2024р.	Керуючий Ігор Нагнійчук	Спільна співпраця з метою розвитку та розширення відносин з врахуванням взаємних інтересів в науковій, лікувальній та освітній стоматологічних сферах, з метою поліпшення якості підготовки фахівців, закріплення теоретичних знань та їх застосування під час практичної діяльності

8.	Клініка стоматології та максиллофациальної хірургії університету Павла Йозефа Шафарика медичного факультету і університетської лікарні Луїса Пастера м. Кошице, Словацька Республіка	Угода про співпрацю	15.11.2019 р.	2024р.	Завідувач проф. Андрей Єнча	Спільна співпраця з метою розвитку та розширення відносин з врахуванням взаємних інтересів в науковій, лікувальній та освітній стоматологічних сферах, з метою поліпшення якості підготовки фахівців, закріплення теоретичних знань та їх застосування під час практичної діяльності
9.	Клініка стоматології та максиллофациальної хірургії університету Павла Йозефа Шафарика медичного факультету і Академії Кошице, м. Кошице, Словацька Республіка	Угода про співпрацю	15.11.2019 р.	2024р.	Завідувач проф. Андрей Єнча	Спільна співпраця з метою розвитку та розширення відносин з врахуванням взаємних інтересів в науковій, лікувальній та освітній стоматологічних сферах, з метою поліпшення якості підготовки фахівців, закріплення теоретичних знань та їх застосування під час практичної діяльності

10.	ТзОВ «Євростом» м. Брно, Чеська Республіка	Угода про співпрацю	12.11.2019 р.	2024р.	Керуючий Володимир Хома	Спільна співпраця з метою розвитку та розширення відносин з врахуванням взаємних інтересів в науковій, лікувальній та освітній стоматологічних сферах, з метою поліпшення якості підготовки фахівців, закріплення теоретичних знань та їх застосування під час практичної діяльності
11.	Аптека «У аптекажа» м. Жешув Республіка Польща	Угода про співпрацю	14.11.2019 р.	2024р.	Керуючий Гжегож Дзьоло	Забезпечення удосконалення освітньої, наукової і практичної медичної діяльності у справі подальшого співробітництва в цьому напрямку. Активна участь в розвитку медичних наук і практичної медицини, співробітництво між сторонами з метою забезпечення високого рівня підготовки спеціалістів, беручи до уваги прагнення наукових і студентських кіл до налагодження ближчих взаємин, а також кращого ознайомлення з науковими і культурними досягненнями

12.	Аптека родзінна м.Колобж ег Республік а Польща	Угода про співпрацю	07.05.2019 р.	2024р.	Керуюч ий Павел Бедор	Забезпечення удосконалення освітньої, наукової і практичної медичної діяльності у справі подальшого співробітництва в цьому напрямку. Активна участь в розвитку медичних наук і практичної медицини , співробітництво між сторонами з метою забезпечення високого рівня підготовки спеціалістів, беручи до уваги прагнення наукових і студентських кіл до налагодження ближчих взаємин, а також кращого ознайомлення з науковими і культурними досягненнями
-----	---	------------------------	------------------	--------	--------------------------------	--